
Юрій Іванович Пісковський 

Професор Міжнародної Академії архітектури 

Почесний академік Української Академії Архітектури 

Член Національної Спілки архітекторів України 

Член Національної Спілки журналістів України 

Народився 9 жовтня 1935 року у місті Слов'янську Донецької 

області. У 1954 році закінчив технікум за спеціальністю промислове і 

громадське будівництво, у 1963 році - Київський Інженерно-Будівельний 

Інститут, архітектурний факультет. 

Працював архітектором, науковим співробітником, головним 

архітектором проекту, керівником архітектурно планувальної майстерні 

у КиївНІІПмістобудування з 1963 по 1975 рік. 

У 1971 році приймав участь у міжнародному конкурсі на центр 

мистецтв імені Помпіду в Парижі. 

Виконав самостійно і в співавторстві більш, ніж 50 проектів. 

Розробив конкурсні проекти міст Донецька, Кишинева, Миколаєва, 

Дніпропетровська, Воронежа, Петрозаводська, проекти житлово- 

громадського будівництва в містах Кишиневі, Оренбурзі, Вінниці, 

Краматорську, Червонограді, Чернівцях, Бердянську, Желєзногорську, 

Дніпрорудному, Новояворівську та інших. 

Співавтор монографій – «Архитектура в Украинской ССР», 

«Жилищное строительство в Украинской ССР». 

З 1975 по 1993 рік – начальник Головного управління населених 

пунктів і архітектури, заступник голови Держбуду УРСР. 12 років - 

представник УРСР в Європейській Економічній Комісії ООН. Обирався 

в керівні органи групи Експертів Комітету по населеним пунктам ЄЕК 

ООН. 

Ініціатор і організатор проведення екологічного конкурсу «Тур- 

Дніпро-91» і міжнародного конкурсу на місто майбутнього «Екополіс», 

Античорнобиль – XXI століття, «Конкордія» (1993 рік). Член 

міжнародного журі. Організатор Ради Головних архітекторів міст 

України, його голова до 1996 року. 

З 1993 по 1996 рік – головний архітектор міста Києва. 

Публічні виступи: Асоціація мерів міст України, соціологічна Рада з 

питань розвитку м. Києва, сесія Європейської економічної комісії ООН - 

Лісабон - Женева - Варшава - Київ. 

Шеф-редактор науково-популярного спеціалізованого альманаху 

«Наша Епоха» з 2002 по 2003 рік, автор статей. 

Автор науково-популярної монографії «Портал»: «Емма», К. - 2008 

р. - 732 с., 900 іл. 

Нагороджений срібною медаллю ООН, яка вручається особам, що 

внесли вагомий вклад у розвиток людства. Лауреат Міжнародної медалі 

«Дружба», Лауреат Міжнародного академічного рейтингу «Золота 
фортуна», Посол Миру Всесвітньої Ради Миру, Лауреат золотої медалі 
Вищої Ради Єгипту з культури. 

Автор персональних тематичних фотовиставок «Сепія» і «Портрети 



квітів» у містах: Київ, Львів, Івано-Франківськ, Вінниця, Житомир, 
Рівне, Хмельницький, Черкаси, Кіровоград, Харків, Полтава, 
Дніпро, Запоріжжя, Чернігів, Суми, Київ, Лубни. 

Також виставки проводились в Українському фонді культури, 

Національному музеї літератури,  Дитячій академії мистецтв, 
Парламентській бібліотеці, Київському університеті права НАНУ, 
товаристві «Укрфолк», галереї «Леля» в Києві. 

Творчі зустрічі зі студентами архітектурного факультету 
Рівненського Національного меліоративного університету, громадою 
Будинку вчених УАН, Будинку актора Національної Спілки 
кінематографістів України. Крім того, зустрічі в Асоціації «Міжнародне 
співробітництво» Національної Спілки журналістів України, у 
товаристві дружби «Україна-Болгарія» і читачами київських та ряду 
обласних бібліотек: у Кіровограді, Запоріжжі, Дніпропетровську, 
Черкасах, Чернігові, Сумах. 

Виступи на обласних телеканалах Українського телебачення в 

Рівному, Чернігові, Харкові, Кіровограді, Сумах і Національному каналі 
«Культура». 

Протягом 36 років голова, з 1996 року заступник голови ДЕК на 
архітектурному факультеті Київського Національного університету 
будівництва і архітектури. 

 
 


